IpakTnueckasi padora NelO

BoIunciieHre CyMMbI YHCJIOBBIX MOC/I€10BATEILHOCTEI.
Ilenb paboThl: OBJaJCHUE MPAKTHYECKUMU HAaBBIKAMH Pa3pabOTKU U MPOrPaMMHPOBAHHUS
ITOPUTMOB  ITUKJIMYECKOW CTPYKTYpPbI, IOJYYCHHE HABBIKOB BBIYMCICHHUS CYMMBI
YHCJIOBBIX MMOCJIETOBATEIBHOCTEM.
Hopwma Bpemenu: 2 yaca.
OOopynoBanue: nepcoHanbHbIN KoMibioTep, Visual Studio 20109.

Xox padoTbl
Ilpumep. Boerauciuth 3HaueHus (YHKIMHA C WCIOJIB30BAaHWEM HHCTPYKLMH ITUKIIA
for. [IpoekT — KOHCOJIbHOE TPHUIIOKCHHE.
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JluctuHr porpaMmel
using System;
namespace Forl

{

class Program
{
static void Main ()
{
double z = 0, x = 2;
for (int 1 = 1; 1 < 21; i++)
z += x * x / i;
"z = {0}", z);
"HaxMmure Jobyio kiaaeummy") ;

Console.WritelLine
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Console.Writeline
Console.ReadKey () ;

}

KoHcounb nepes 3aKpbITHEM POTPAMMBIL:
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3apanme 1. CocTtaBUTh OJIOK-CXEMY aIrOpUTMa U MPOrpaMMy BBIYHCIICHUS CYMMBI N
YJICHOB Psijla COMIACHO YCJIOBHUIO 3aJa4i, COTJIACHO MOJyYEHHOMY BapHaHTY:
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KOHTpOJIbHLIe BOIIPOCHI:

1. JIns pemieHus Kakoro TUNA 3ajlad MPUMEHUMBI I[UKIAYECKUE aJITOPUTMBI C
yCIOBHEM?
2. Kakum Oynmer 3Ha4YeHHE MEPEMEHHOM a MOCIIE BRIMOTHEHUS (hparMeHTa MpOoTrpaMMBbI?
int a=1;
int z=1;
while (a<=3)
a=a+l;
a=a+z;
a=a+10;
Console.writelLine (a);
3. Kakum Oynert 3HaueHME MEPEMEHHOM X MOCIIe BHIMOIHEHUS (hparMeHTa MpoTrpaMMbI?
int x=2;
int y=1;
while (x<=5)
{x=x+1;
X=xX+Vy;
x=x+10; }
Console.writeLine (a);
4. Yto Oynmet BBIBEJICHO HA 3KPaH B pe3yjIbTaTe padOThI CIACAYIONICH MTPOTPAMMBI:
int m=3;
int n=22;
do
{



n=m;
m=n+1;}

While (m!=8);
Console.Writeline (n);



